A N M E L D E F O R M U L A R Oster-Camp 2023 (Feriencamp)

Ich melde meinen Sohn □ / meine Tochter □

Benjamin Bürger Kronprinzenstr. 9 40217 Düsseldorf Tel. 0152/53 67 01 20 info@polyglot-kids.com



				(Name, Vornam	e, Geburtsdatum des Kind	es)	
□ / meine Tocl	hter 🗖						
amp 2023	(Feriencamp)	an.		(ggf. Name, V	orname des Geschwisterkir	ndes)	
g erfolgt für	(Bitte ankreuz	en)					
Deutsch	Französisch	Japanisch	Chinesisch	Spanisch	Russisch		
			0				
	A	ltersgrupj	oe -				
© 4 - 6 Jahre							
7 - 9 / 10 - 12 Jahre							
13 - 15 / 16 - 18 Jahre							
1. Standort : Polyglot Kids - Düsseldorf Bilk							
	amp 2023 g erfolgt für Deutsch	g erfolgt für (Bitte ankreuz Deutsch Französisch A	amp 2023 (Feriencamp) an. g erfolgt für (Bitte ankreuzen) Deutsch Französisch Japanisch Altersgrupp 4-6 7-9/10-1 13-15/10	amp 2023 (Feriencamp) an. g erfolgt für (Bitte ankreuzen) Deutsch Französisch Japanisch Chinesisch Altersgruppe 4 - 6 Jahre 7 - 9 / 10 - 12 Jahre 13 - 15 / 16 - 18 Jahre	amp 2023 (Feriencamp) an. gerfolgt für (Bitte ankreuzen) Deutsch Französisch Japanisch Chinesisch Spanisch Altersgruppe 4-6 Jahre 7-9/10-12 Jahre 13-15/16-18 Jahre	amp 2023 (Feriencamp) an. gerfolgt für (Bitte ankreuzen) Deutsch Französisch Japanisch Chinesisch Spanisch Russisch Altersgruppe 4 - 6 Jahre 7 - 9 / 10 - 12 Jahre 13 - 15 / 16 - 18 Jahre	

Uhrzeit 09:00 Uhr - 13:30 Uhr)	Friends10	Rabatt I 02.01 31.01.	Rabatt II 01.02 - 28.02	Standard ab März 2023
1. Woche 03.04.2023 - 06.04.2023	◎ -10,00€	© 185,50 €	◎ 195,50 €	© 215,50 €
2. Woche 11.04.2023 - 14.04.2023	◎ -10,00 €	© 185,50 €	◎ 195,50 €	© 215,50 €

2. Standort : Kiwifalter (limitierte Plätze)

Englisch Kids I	7 - 9 J ahre		
2. Woche 11.04.2023 - 14.04.2023	© 195,50 €		

Aufgrund der sehr hohen Nachfrage, möchten wir Sie bitten sich telefonisch bei uns zu erkundigen ob wir noch freie Plätze haben.

Herr Wagner: 0179 409 05 10 Herr Bürger: 01525 367 01 20

*Standard Option: Hier erhalten Sie eine Gruppe mit max. 10 Teilnehmern!

**Friends10: Werben Sie ein/e Freund/in, erhalten beide Familien einmalig einen Rabatt von 10€, wobei beide Familien die Anmeldung zusammen einreichen müssen.

Alle die dieses Anmeldeformular bis zum 31.01.2023 12 Uhr einreichen, erhalten einen **Sonderpreis** von 185,50€!!

Alle die dieses Anmeldeformular bis zum 28.02.2023 12 Uhr einreichen, erhalten einen **Sonderpreis** von 195,50€!!

In allen Preisen sind folgende Serviceleistungen inklusive:

- täglicher Mittagssnack
- Unterrichtsmaterialien
 - Sprachzertifikat

Wenn Sie eine Zusatzwoche oder für ein Geschwisterkind buchen, erhalten Sie 10% Rabatt!

Daten der Eltern / Rechnungsanschrift: Herr □ Frau □ Name: ______Vorname: _____ Straße / Nr.: ______PLZ, Stadt: _____ Bitte unbedingt angeben: Sie erhalten Ihre Buchungsbestätigung und Rechnung per E-Mail. Telefon: _____ Mobil: _____ Einzugsermächtigung (Name, Vorname d. Kontoinhabers) ermächtige Sie widerruflich, die Kursgebühr bei Fälligkeit à _____ EUR zu Lasten meines Kontos mit der IBAN-Nr.: _______ bei Kreditinstitut _____ per Lastschrift einzuziehen. (Unterschrift des Kontoinhabers) Polyglot Kids ★ Deutsche Bank Düsseldorf ★ Gläubiger Identifikationsnummer DE72JLC00000549827 Mit meiner Unterschrift erkenne ich die unten stehenden Vertragsbedingungen an. Düsseldorf, den 2023 Erziehungsberechtigte(r)

Vertragsbedingungen Ferien Sprachprogramm

Die nachfolgenden Bedingungen gelten bei Vertragsabschluss zwischen Ihnen als Kunden und Herrn Benjamin Bürger, im Folgenden Polyglot Kids genannt, als anerkannt und vereinbart:

<u>Vertragsinhalt:</u> Polyglot Kids organisiert Sprachcamps und -kurse für Kinder und Jugendliche im Alter von 5 bis 18 Jahren in eigenen Räumlichkeiten auf der Kronprinzenstr. 9, 40217 Düsseldorf.

Anmeldung: Der Vertrag kommt zustande, sobald die Anmeldung des Kursteilnehmers bei Polyglot Kids eingegangen ist. Die entsprechende Rechnung gilt gleichzeitig als Buchungsbestätigung. Mit Unterzeichnung des Vertrags bucht der Teilnehmer bzw. dessen gesetzlicher Vertreter beim Veranstalter verbindlich einen Platz für die Teilnahme am Sprachprogramm.

Zahlungsbedingungen: Polyglot Kids behält sich vor, bei nicht Einhalten des in der Rechnung erschienenen Zahlungsziels, den gebuchten Platz ggf. neu zu vergeben. Sollten mit der Zahlung Bankgebühren entstehen, gehen diese zu Lasten des Kursteilnehmers bzw. dessen gesetzlichen Vertreters.

Rücktritt des Teilnehmers: Der Teilnehmer ist jederzeit vor Beginn der Veranstaltung berechtigt von dem Vertrag zurückzutreten. Die Rücktrittserklärung hat per Einschreiben gegenüber dem Veranstalter zu erfolgen. Zugang der Rücktrittserklärung ist der Zeitpunkt des Eingangs bei Polyglot Kids in Düsseldorf. Der Veranstalter ist berechtigt folgende Kosten des Vertrags in Rechnung zu stellen:

- Bei Stornierung 4 7 Tage vor Kursbeginn 30% der Gesamt-Kursgebühr
- Bei Stornierung 1 3 Tage vor Kursbeginn 50% der Gesamt-Kursgebühr Bei Nicht antreten oder Abbruch eines Camps besteht kein Recht auf Rückerstattung und bei Campabbruch wg. Krankheit o. ä. liegt eine anteilige Rückerstattung im Ermessen von Polyglot Kids.

Eine Stornierung wird mit dem Zeitpunkt wirksam, da die schriftliche Mitteilung bei Polyglot Kids eingetroffen ist. Sollte gleichzeitig mit der Abmeldung ein geeigneter Ersatz nominiert werden können, wird außer einer Bearbeitungsgebühr von EUR 30,00 kein weiterer Betrag einbehalten.

Haftung: Die Aufsichtspflicht bei Kinderkursen beginnt und endet mit den Unterrichtszeiten. Die Kinder sollten 5 - 10 Min. vor Veranstaltungsbeginn gebracht werden, wobei die Eltern bis Kursbeginn anwesend sein, und die Kinder pünktlich zum Kursende abholen sollten. Für Schäden aller Art, die der Kursteilnehmer zu vertreten hat, haftet dieser unmittelbar gegenüber dem Geschädigten. Für minderjährige Teilnehmer haften deren Erziehungsberechtigte. Polyglot Kids haftet nicht für Unfälle und Erkrankungen des Kursteilnehmers während des Kurses und ebenso nicht für Verlust, Diebstahl oder Beschädigung von Gegenständen, die die Kinder und Jugendlichen in die Schule mitbringen

Erklärung: Jeder Teilnehmer oder Teilnehmerin, bzw. die Erziehungsberechtigten erklären mit ihrer Anmeldung, dass er/sie bzw. ihr Kind körperlich gesund und psychisch stabil ist, sowie den Anforderungen der Kurse psychisch und physisch gewachsen ist. Falls Krankheiten oder Allergien, etc. vorliegen, werden der Veranstalter und der Dozent im Vorfeld informiert. Zusätzlich ist im Zweifelsfall ein Arzt zu konsultieren.

Mindestteilnehmerzahl: Der bei der Anmeldung gebuchte Gruppenkurs in der Zeit des Sprachcamps kann nur bei genügender Teilnehmeranzahl stattfinden bzw. fortgeführt werden (mindestens 3 angemeldete Teilnehmer). Polyglot Kids behält sich vor, bei nicht ausreichender Teilnehmeranzahl einen Kurs abzusagen. Wird eine Durchführung der Veranstaltung unter der Mindestteilnehmerzahl gewünscht, erstellt der Veranstalter ein neu errechnetes Preisangebot.

Datenschutz: Der Kunde willigt ein, dass seine Daten elektronisch erfasst werden und er von Polyglot Kids über weitere Kursangebote informiert wird.